1. U slovnich tloh dopli zapis, vypocet a odpoved’.
Pred restauraci stalo 5 stole¢kt.
U kazdého byly 3 zidle. Kolik bylo Zidli celkem?

stolecki vypocet: 0 Qa ]%
sidli u jednoho stoletku ¢
celkem zidli odpovéd'”:

V prodejné stalo 6 trikolek.
Kolik to bylo celkem kolecek? vypocet:
trikolek <

koleCek na jedné trikolce M
vsechna kolecka

V obchodé¢ se zeleninou méli v bedynce 10 balick
po 3 paprikach. Kolik bylo v bedynce celkem paprik?

odpoved'’:

bali&kd vypolet:
v jednom bali¢ku paprik & B
paprik celkem odpovéd'

Panelovy dim ma 8 podlaZi.
Na kazdém podlaZi jsou 3 byty.
Kolik bytd je panelovem domé?
podlazi
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bytu na jednom podlaZi

celkem bytd - wpodet:

V bonboniéfe bylo 32 bonbdnd. bylo —
Maminka rozdala détem 6 bonbonU. rozdala ___
Kolik bonbénl zbylo? zbylo____

Odpoved™:




